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 – 12-22/PE-001438, Pregunta relativa a ingresos por tributos propios en Málaga (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 146

 – 12-22/PE-001439, Pregunta relativa a los contribuyentes de Málaga (Calificación fa-
vorable y admisión a trámite) 147

 – 12-22/PE-001440, Pregunta relativa a los contribuyentes del impuesto de sucesiones 
y donaciones en Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 148

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

 – 12-22/DVOT-000002, Delegación de voto del Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz a favor 
del Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias para las sesiones plenarias que se celebren hasta 
el 4 de abril de 2023 149
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001304, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Granada en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
asistenciales por enfermedad o ancianidad en la provincia de Granada en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Granada en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001305, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Granada en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
asistenciales por enfermedad o ancianidad en la provincia de Granada en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Granada en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001306, Pregunta relativa a los centros de participación activa en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los centros 
de participación activa en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas personas socias existen en los centros de participación activa de la provincia de Granada 
en el año 2022? ¿Y en el año 2021? Desagregado por centro y por sexo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001307, Pregunta relativa a las inversiones en centros de participación activa en la provincia 
de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones 
en centros de participación activa en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué inversiones de mantenimiento, adecuación y/o mejora se han llevado a cabo por la Consejería 
en los centros de participación activa de la provincia de Granada en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001308, Pregunta relativa a los servicios de los centros de participación activa en la provincia 
de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios 
de los centros de participación activa en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué servicios se han prestado a personas socias en cada uno de los centros de participación activa 
de la provincia de Granada en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001309, Pregunta relativa a programación en inversiones en los centros de participación 
activa en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a programación 
en inversiones en los centros de participación activa en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué programación de inversiones e intervenciones tiene previsto la Consejería realizar en los centros 
de participación activa de la provincia de Granada en el ejercicio 2023? ¿Por qué importe y con cargo 
a qué partida presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001310, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la provincia 
de Huelva en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la provincia de Huelva en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Huelva? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001311, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la 
provincia de Huelva en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la provincia de Huelva en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2022 en la 
provincia de Huelva? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001312, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la provincia 
de Huelva en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la provincia de Huelva en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Huelva? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001313, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la provincia 
de Huelva en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la provincia de Huelva en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2021 en la 
provincia de Huelva? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001314, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación 
infantil en la provincia de Huelva en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil en la provincia de Huelva en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el año 
2022 en la provincia de Huelva? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001315, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación 
infantil en la provincia de Huelva en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil en la provincia de Huelva en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el año 
2021 en la provincia de Huelva? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por municipio

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001316, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Huelva en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Huelva en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la provincia de 
Huelva? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001317, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Huelva en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Huelva en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la provincia de 
Huelva? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001318, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la 
provincia de Huelva en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la provincia de Huelva en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Huelva? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001319, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la 
provincia de Huelva en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la provincia de Huelva en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Huelva? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001320, Pregunta relativa a las solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de 
transporte colectivo con movilidad reducida en la provincia de Huelva en el período de 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de transporte colectivo con movilidad 
reducida en la provincia de Huelva en el período de 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de transporte colectivo con movilidad 
reducida se han realizado en el período 2020-2022 en la provincia de Huelva? ¿Cuántas se han concedido?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001321, Pregunta relativa a las intervenciones en centros de día para personas con discapacidad 
en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las intervenciones en centros de día para personas con discapacidad en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros de día para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Huelva? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001322, Pregunta relativa a las intervenciones en centros residenciales para personas 
con discapacidad en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las intervenciones en centros residenciales para personas con discapacidad en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros residenciales para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Huelva? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001323, Pregunta relativa a las solicitudes de títulos de familia numerosa en la provincia 
de Huelva en el período 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las solicitudes de títulos de familia numerosa en la provincia de Huelva en el período 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de títulos de familia numerosa se han producido en la provincia de Huelva en 
el período 2020-2022?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 86 XII LEGISLATURA 16 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
6

Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001324, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Huelva en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en la provincia de Huelva en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia 
de Huelva en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido en el año 2022? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001325, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Huelva en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en la provincia de Huelva en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia 
de Huelva en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2021 provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001326, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Huelva en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la provincia de Huelva en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado en 
la provincia de Huelva en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido 
en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001327, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Huelva en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la provincia de Huelva en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado en 
la provincia de Huelva en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido 
en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido en el año 2021, provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 86 XII LEGISLATURA 16 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
6

Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001328, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Huelva en 
el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Huelva en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Huelva en el año 2022? 
Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001329, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Huelva en 
el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Huelva en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Huelva en el año 2021? 
Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001330, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Huelva en 
el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Huelva en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Huelva en el año 2022? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001331, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Huelva en 
el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Huelva en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Huelva en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 86 XII LEGISLATURA 16 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
6

Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001332, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Huelva en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las prestaciones sociales para personas con discapacidad en la provincia de Huelva en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Huelva en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo y 
municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001333, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Huelva en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las prestaciones sociales para personas con discapacidad en la provincia de Huelva en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Huelva en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo y 
municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001334, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Huelva en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la provincia de Huelva en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Huelva en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001335, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Huelva en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la provincia de Huelva en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Huelva en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001336, Pregunta relativa a los centros de participación activa en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los centros de participación activa en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas personas socias existen en los centros de participación activa de la provincia de Huelva 
en el año 2022? ¿Y en el año 2021? Desagregado por centro y por sexo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001337, Pregunta relativa a las inversiones en centros de participación activa en la provincia 
de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las inversiones en centros de participación activa en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué inversiones de mantenimiento, adecuación y/o mejora se han llevado a cabo por la Consejería 
en los centros de participación activa de la provincia de Huelva en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001338, Pregunta relativa a los servicios de los centros de participación activa en la provincia 
de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los servicios de los centros de participación activa en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué servicios se han prestado a personas socias en cada uno de los centros de participación activa 
de la provincia de Huelva en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001339, Pregunta relativa a programación de inversiones en los centros de participación 
activa en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a programación de inversiones en los centros de participación activa en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué programación de inversiones e intervenciones tiene prevista la Consejería realizar en los 
centros de participación activa de la provincia de Huelva en el ejercicio 2023? ¿Por qué importe y con 
cargo a qué partida presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001340, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de 
renta mínima de inserción social en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Málaga? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001341, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las concesiones de renta 
mínima de inserción social en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2022 en la 
provincia de Málaga? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001342, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la provincia 
de Málaga en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de 
renta mínima de inserción social en la provincia de Málaga en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Málaga? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001343, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la 
provincia de Málaga en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las concesiones de renta 
mínima de inserción social en la provincia de Málaga en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2021 en la 
provincia de Málaga? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001344, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación 
infantil en la provincia de Málaga en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes del programa 
de refuerzo de la alimentación infantil en la provincia de Málaga en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el 
año 2022 en la provincia de Málaga? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001345, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación 
infantil en la provincia de Málaga en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes del programa 
de refuerzo de la alimentación infantil en la provincia de Málaga en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el 
año 2021 en la provincia de Málaga? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 86 XII LEGISLATURA 16 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
6

Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001346, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Málaga en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de 
reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Málaga en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la provincia de 
Málaga? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001347, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Málaga en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de 
reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Málaga en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la provincia de 
Málaga? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001348, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la 
provincia de Málaga en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de revisión 
del grado de discapacidad en la provincia de Málaga en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Málaga? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001349, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión de reconocimiento del grado de 
discapacidad en la provincia de Málaga en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de revisión 
de reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Málaga en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Málaga? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001350, Pregunta relativa a las solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de 
transporte colectivo con movilidad reducida en la provincia de Málaga en el período de 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de tarjeta de 
aparcamiento de vehículos de transporte colectivo con movilidad reducida en la provincia de Málaga 
en el período de 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de transporte colectivo con movilidad 
reducida se han realizado en el período 2020-2022 en la provincia de Málaga? ¿Cuántas se han 
concedido?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001351, Pregunta relativa a las intervenciones en centros de día para personas con discapacidad 
en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las intervenciones en centros 
de día para personas con discapacidad en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros de día para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Málaga? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001352, Pregunta relativa a las intervenciones en centros residenciales para personas 
con discapacidad en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las intervenciones en centros 
residenciales para personas con discapacidad en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros residenciales para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Málaga? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 86 XII LEGISLATURA 16 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
6

Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001353, Pregunta relativa a las solicitudes de títulos de familia numerosa en la provincia 
de Málaga en el período 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de títulos de 
familia numerosa en la provincia de Málaga en el período 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de títulos de familia numerosa se han producido en la provincia de Málaga en 
el período 2020-2022?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 86 XII LEGISLATURA 16 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
6

Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001354, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Málaga en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de 
reconocimiento de grado de dependencia en la provincia de Málaga en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia de 
Málaga en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido en el año 2022? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001355, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Málaga en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de 
reconocimiento de grado de dependencia en la provincia de Málaga en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia de 
Málaga en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2021 provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001356, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Málaga en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de aumento 
de grado de dependencia en la provincia de Málaga en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado en 
la provincia de Málaga en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido 
en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001357, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Málaga en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de aumento 
de grado de dependencia en la provincia de Málaga en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado en 
la provincia de Málaga en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido 
en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido en el año 2021 provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001358, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Málaga en 
el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones 
de dependencia en la provincia de Málaga en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Málaga en el año 2022? 
Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001359, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Málaga en 
el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones 
de dependencia en la provincia de Málaga en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Málaga en el año 2021? 
Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001360, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Málaga en 
el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las pensiones no contributivas 
en la provincia de Málaga en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Málaga en el año 2022? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 86 XII LEGISLATURA 16 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
6

Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001361, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Málaga en 
el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las pensiones no contributivas 
en la provincia de Málaga en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Málaga en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001362, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Málaga en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones sociales 
para personas con discapacidad en la provincia de Málaga en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Málaga en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo y 
municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001363, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Málaga en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones sociales 
para personas con discapacidad en la provincia de Málaga en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Málaga en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo y 
municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001364, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Málaga en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas asistenciales por 
enfermedad o ancianidad en la provincia de Málaga en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Málaga en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001365, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Málaga en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas asistenciales por 
enfermedad o ancianidad en la provincia de Málaga en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Málaga en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001366, Pregunta relativa a los centros de participación activa en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los centros de participación 
activa en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas personas socias existen en los centros de participación activa de la provincia de Málaga 
en el año 2022? ¿Y en el año 2021? Desagregado por centro y por sexo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001367, Pregunta relativa a las inversiones en centros de participación activa en la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones en centros 
de participación activa en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué inversiones de mantenimiento, adecuación y/o mejora se han llevado a cabo por la Consejería 
en los centros de participación activa de la provincia de Málaga en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001368, Pregunta relativa a los servicios de los centros de participación activa en la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios de los centros 
de participación activa en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué servicios se han prestado a personas socias en cada uno de los centros de participación activa 
de la provincia de Málaga en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001369, Pregunta relativa a programación de inversiones en los centros de participación 
activa en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a programación de inversiones 
en los centros de participación activa en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué programación de inversiones e intervenciones tiene previsto la Consejería realizar en los 
centros de participación activa de la provincia de Málaga en el ejercicio 2023? ¿Por qué importe y con 
cargo a qué partida presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 86 XII LEGISLATURA 16 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
6

Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001370, Pregunta relativa a la situación del proyecto de la planta desaladora de aguas 
marinas para la Axarquía (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la situación del proyecto de la planta desaladora de aguas marinas para la Axarquía (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 26 de julio, en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 142, se publicó Acuerdo 
de 7 de julio de 2022, de la Delegación Territorial de Agricultura, Ganadería y Pesca en Málaga, por el 
que se hacía pública la apertura del trámite de competencia de proyectos en el expediente de concesión 
de aguas desalinizadas para la comarca de la Axarquía.

En dicha publicación, se anunció la apertura de un período de competencia de proyectos en el seno 
del procedimiento administrativo, relativo al expediente 2022SCA000875 MA, de concesión de aguas 
desalinizadas para el abastecimiento a municipios de la Costa del Sol Oriental-Axarquía y el riego de 
la superficie definida en el artículo 1 del Real Decreto 943/1984, de 9 de mayo, por el que se declara 
de interés nacional la transformación en regadío de la zona regable del Guaro (Málaga).

El plazo para la presentación de solicitudes venció el pasado día 26 de octubre, teniendo constancia 
de la existencia de tres proyectos, por lo que está pendiente de que la comisión técnica determine el 
proyecto adjudicatario.

Según diferentes estudios, las necesidades hídricas de la Axarquía están cifradas entre 46 hm3 y 64 
hm3. Sin embargo, el expediente iniciado solo contempla autorizar un caudal de 25 hm3, lo que parece 
insuficiente para garantizar el consumo de la comarca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía involucrarse en la financiación de la planta, o se va a dejar 
exclusivamente en manos de empresas privadas?

En el supuesto de participar en el proyecto, ¿en qué cuantía o porcentaje lo haría?
¿Se va a tramitar el proyecto mediante la Unidad Aceleradora de Proyectos?
¿Contempla la Junta de Andalucía la creación de un consorcio como el existente en Campo de 

Dalías para facilitar la explotación público-privada?
¿Contempla la Junta la posibilidad de aumentar el caudal previsto para adecuarlo a las necesidades 

reales de la comarca de la Axarquía?
¿Considera el Consejo de Gobierno que con el volumen de agua que se incorpora al sistema es 

suficiente para cubrir las necesidades de la Axarquía?
¿Qué volumen se va a destinar a abastecimiento y cuánto a regadío?
¿Qué precio por metro cúbico tiene valorado del agua desalada?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001371, Pregunta relativa al hospital de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al hospital de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Consumo la puesta en funcionamiento de los 
servicios de hospitalización y cirugía en el hospital de Estepona para conseguir la apertura íntegra de 
sus instalaciones y cartera de servicios?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001372, Pregunta relativa al servicio de urgencias del hospital de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de urgencias 
del hospital de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Desde cuándo está en funcionamiento el servicio de urgencias en el hospital de Estepona y 
horario de este? ¿Está disponible el acceso al servicio de pruebas diagnósticas para este servicio de 
urgencias? En caso afirmativo, ¿es durante todo el horario de apertura de las urgencias o cuál es el 
horario disponible?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001373, Pregunta relativa al centro de salud de Cártama pueblo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro de salud de Cártama pueblo (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En enero de 2022 el Ayuntamiento de Cártama hizo entrega a la Junta de Andalucía del informe 
geotécnico del suelo sobre el que se prevé la construcción del nuevo centro de salud de Cártama pueblo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene la Junta de Andalucía previsto finalizar la redacción del proyecto del nuevo centro de 
salud de Cártama pueblo, qué plazo tiene previsto para ejecutar el mismo y por qué importe?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001374, Pregunta relativa a la cueva del Yeso en Baena (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Ana María 
Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Ana María Romero Obrero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la cueva del Yeso en Baena (Córdoba).

PREGUNTA

¿Existe autorización expresa para ejecutar obras de las actuaciones realizadas en electricidad e 
iluminación y reparaciones en la Cueva del Yeso? ¿Qué actuaciones concretas se han autorizado para 
los trabajos de mantenimiento realizados desde el 2019 en la mencionada cueva del Yeso?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001375, Pregunta relativa a la dependencia en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene 
García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la dependencia en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de reconocimiento de prestaciones de dependencia están en tramitación en 
la provincia de Cádiz? ¿Cuántos están pendientes de valoración? ¿Cuántos están pendientes de PIA? 
¿Cuántos están pendientes de asignación de prestación?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001376, Pregunta relativa a la dependencia en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene 
García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la dependencia en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de revisión de grado de dependencia están en tramitación en la provincia de 
Cádiz? ¿Cuántos usuarios han sido ya valorados y cuántos están pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001377, Pregunta relativa a la dependencia en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene 
García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la dependencia en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas personas tienen reconocido grado de dependencia en la provincia de Cádiz? ¿Cuántas hay 
en cada uno de los grados? ¿Cuántas personas están en residencias de mayores? ¿Cuántas personas 
están siendo atendidas en sus domicilios con ayudas? ¿Cuántas personas reciben teleasistencia?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 86 XII LEGISLATURA 16 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
6

Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001378, Pregunta relativa a la discapacidad en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene 
García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la discapacidad en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas personas están pendientes de valoración de discapacidad en la provincia de Cádiz? ¿Cuál 
es la fecha de los expedientes más antiguos pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001379, Pregunta relativa a la dependencia en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la dependencia en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de reconocimiento de prestaciones de dependencia están en tramitación en 
la provincia de Córdoba? ¿Cuántos están pendientes de valoración? ¿Cuántos están pendientes de 
PIA? ¿Cuántos están pendientes de asignación de prestación?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001380, Pregunta relativa a la dependencia en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la dependencia en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de revisión de grado de dependencia están en tramitación en la provincia de 
Córdoba? ¿Cuántos usuarios han sido ya valorados y cuántos están pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001381, Pregunta relativa a la dependencia en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la dependencia en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas personas tienen reconocido grado de dependencia en la provincia de Córdoba? ¿Cuántas 
hay en cada uno de los grados? ¿Cuántas personas están en residencias de mayores? Cuántas personas 
están siendo atendidas en sus domicilios con ayudas? ¿Cuántas personas reciben teleasistencia?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001382, Pregunta relativa a la discapacidad en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la discapacidad en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas personas están pendientes de valoración de discapacidad en la provincia de Córdoba? 
¿Cuál es la fecha de los expedientes más antiguos pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001383, Pregunta relativa a la dependencia en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la dependencia en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de reconocimiento de prestaciones de dependencia están en tramitación en 
la provincia de Granada? ¿Cuántos están pendientes de valoración? ¿Cuántos están pendientes de 
PIA? ¿Cuántos están pendientes de asignación de prestación?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001384, Pregunta relativa a la dependencia en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la dependencia en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de revisión de grado de dependencia están en tramitación en la provincia de 
Granada? ¿Cuántos usuarios han sido ya valorados y cuántos están pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001385, Pregunta relativa a la dependencia en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la dependencia en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas personas tienen reconocido grado de dependencia en la provincia de Granada? Cuántas hay 
en cada uno de los grados? ¿Cuántas personas están en residencias de mayores? ¿Cuántas personas 
están siendo atendidas en sus domicilios con ayudas? ¿Cuántas personas reciben teleasistencia?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001386, Pregunta relativa a la discapacidad en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la discapacidad en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas están pendientes de valoración de discapacidad en la provincia de Granada? 
¿Cuál es la fecha de los expedientes más antiguos pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001387, Pregunta relativa a la dependencia en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la dependencia en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de reconocimiento de prestaciones de dependencia están en tramitación en 
la provincia de Huelva? ¿Cuántos están pendientes de valoración? ¿Cuántos están pendientes de PIA? 
¿Cuántos están pendientes de asignación de prestación?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001388, Pregunta relativa a la dependencia en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la dependencia en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de revisión de grado de dependencia están en tramitación en la provincia de 
Huelva? ¿Cuántos usuarios han sido ya valorados y cuántos están pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001389, Pregunta relativa a la dependencia en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la dependencia en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas personas tienen reconocido grado de dependencia en la provincia de Huelva? ¿Cuántas hay 
en cada uno de los grados? ¿Cuántas personas están en residencias de mayores? Cuántas personas 
están siendo atendidas en sus domicilios con ayudas? ¿Cuántas personas reciben teleasistencia?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001390, Pregunta relativa a la discapacidad en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la discapacidad en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas personas están pendientes de valoración de discapacidad en la provincia de Huelva? 
¿Cuál es la fecha de los expedientes más antiguos pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001391, Pregunta relativa a la dependencia en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la dependencia en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de reconocimiento de prestaciones de dependencia están en tramitación en 
la provincia de Jaén? Cuántos están pendientes de valoración? ¿Cuántos están pendientes de PIA? 
¿Cuántos están pendientes de asignación de prestación?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001392, Pregunta relativa a la dependencia en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la dependencia en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de revisión de grado de dependencia están en tramitación en la provincia de 
Jaén? ¿Cuántos usuarios han sido ya valorados y cuántos están pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001393, Pregunta relativa a la dependencia en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la dependencia en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen reconocido grado de dependencia en la provincia de Jaén? ¿Cuántas hay 
en cada uno de los grados? ¿Cuántas personas están en residencias de mayores? ¿Cuántas personas 
están siendo atendidas en sus domicilios con ayudas? ¿Cuántas personas reciben teleasistencia?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001394, Pregunta relativa a la discapacidad en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la discapacidad en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas personas están pendientes de valoración de discapacidad en la provincia de Jaén? ¿Cuál 
es la fecha de los expedientes más antiguos pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001395, Pregunta relativa a la dependencia en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la dependencia en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de reconocimiento de prestaciones de dependencia están en tramitación en 
la provincia de Málaga? ¿Cuántos están pendientes de valoración? ¿Cuántos están pendientes de PIA? 
¿Cuántos están pendientes de asignación de prestación?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001396, Pregunta relativa a la dependencia en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la dependencia en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de revisión de grado de dependencia están en tramitación en la provincia de 
Málaga? ¿Cuántos usuarios han sido ya valorados y cuántos están pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001397, Pregunta relativa a la dependencia en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la dependencia en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas personas tienen reconocido grado de dependencia en la provincia de Málaga? ¿Cuántas hay 
en cada uno de los grados? ¿Cuántas personas están en residencias de mayores? ¿Cuántas personas 
están siendo atendidas en sus domicilios con ayudas? ¿Cuántas personas reciben teleasistencia?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001398, Pregunta relativa a la discapacidad en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la discapacidad en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas personas están pendientes de valoración de discapacidad en la provincia de Málaga? 
¿Cuál es la fecha de los expedientes más antiguos pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001399, Pregunta relativa a los contribuyentes de patrimonio en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene 
García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los 
contribuyentes de patrimonio en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron declaración de impuesto de patrimonio en 2018, 2019, 2020 y 2021 
en la provincia de Cádiz? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001400, Pregunta relativa a los recibos del canon autonómico del agua en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene 
García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los recibos 
del canon autonómico del agua en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué cantidades se han recaudado por canon autonómico del agua en 2018, 2019, 2020 y 2021 en 
la provincia de Cádiz? ¿Cuántos recibos emitidos y abonados en cada anualidad? ¿Cuántos recibos 
emitidos quedaron pendientes de abono en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001401, Pregunta relativa a los contribuyentes del tramo autonómico del IRPF en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene 
García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los 
contribuyentes del tramo autonómico del IRPF en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas personas, por tramos del impuesto, contribuyeron por IRPF en el tramo autonómico 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Cádiz? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado en 
cada anualidad que ha sido transferido a la comunidad autónoma de contribuyentes que presentaron 
su declaración en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001402, Pregunta relativa a ingresos por tasas y precios públicos en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene 
García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ingresos 
por tasas y precios públicos en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas personas presentaron liquidación en cada una de las tasas y precios públicos recaudados 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 por la Junta de Andalucía en la provincia de Cádiz? ¿Cuál fue el montante 
total de lo recaudado en cada anualidad en cada una de esas tasas y precios públicos?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001403, Pregunta relativa a ingresos por tributos propios en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene 
García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ingresos 
por tributos propios en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron liquidaciones en cada uno de los tributos propios de la Junta 
de Andalucía en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Cádiz? ¿Cuál fue el montante total de lo 
recaudado en cada uno de ellos en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001404, Pregunta relativa a los contribuyentes de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene 
García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los 
contribuyentes de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas personas no están obligadas a presentar declaración por IRPF en la provincia de Cádiz 
por no alcanzar sus ingresos el mínimo establecido en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001405, Pregunta relativa a los contribuyentes del impuesto de sucesiones y donaciones 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene 
García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene García Macías, D. 
Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes 
del impuesto de sucesiones y donaciones en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron declaración por impuesto de sucesiones y donaciones 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Cádiz? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado en 
cada anualidad en cada uno de estos impuestos?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001406, Pregunta relativa a los contribuyentes de patrimonio en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los contribuyentes de patrimonio en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron declaración por impuesto de patrimonio en 2018, 2019, 2020 
y 2021 en la provincia de Córdoba? Cuál fue el montante total de lo recaudado en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001407, Pregunta relativa a los recibos del canon autonómico del agua en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los recibos del canon autonómico del agua en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué cantidades se han recaudado por canon autonómico del agua en 2018, 2019, 2020 y 2021 en 
la provincia de Córdoba? ¿Cuántos recibos emitidos y abonados en cada anualidad? ¿Cuántos recibos 
emitidos quedaron pendientes de abono en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001408, Pregunta relativa a los contribuyentes del tramo autonómico del IRPF en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los contribuyentes del tramo autonómico del IRPF en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas personas, por tramos del impuesto, contribuyeron por IRPF en el tramo autonómico 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Córdoba? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado 
en cada anualidad que ha sido transferido a la comunidad autónoma de contribuyentes que presentaron 
su declaración en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001409, Pregunta relativa a ingresos por tasas y precios públicos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a ingresos por tasas y precios públicos en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas personas presentaron liquidación en cada una de las tasas y precios públicos recaudados 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 por la Junta de Andalucía en la provincia de Córdoba? ¿Cuál fue el montante 
total de lo recaudado en cada anualidad en cada una de esas tasas y precios públicos?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001410, Pregunta relativa a ingresos por tributos propios en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a ingresos por tributos propios en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron liquidaciones en cada uno de los tributos propios de la Junta 
de Andalucía en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Córdoba? ¿Cuál fue el montante total de 
lo recaudado en cada uno de ellos en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001411, Pregunta relativa a los contribuyentes de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los contribuyentes de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas personas no están obligadas a presentar declaración por IRPF en la provincia de Córdoba 
por no alcanzar sus ingresos el mínimo establecido en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001412, Pregunta relativa a los contribuyentes del impuesto de sucesiones y donaciones 
en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los contribuyentes del impuesto de sucesiones y donaciones en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron declaración por impuesto de sucesiones y donaciones 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Córdoba? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado 
en cada anualidad en cada uno de estos impuestos?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001413, Pregunta relativa a los contribuyentes de patrimonio en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes de patrimonio en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron declaración por impuesto de patrimonio en 2018, 2019, 2020 
y 2021 en la provincia de Granada? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001414, Pregunta relativa a los recibos del canon autonómico del agua en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los recibos del canon autonómico del agua en Granada.

PREGUNTA

¿Qué cantidades se han recaudado por canon autonómico del agua en 2018, 2019, 2020 y 2021 en 
la provincia de Granada? ¿Cuántos recibos emitidos y abonados en cada anualidad? Cuántos recibos 
emitidos quedaron pendientes de abono en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001415, Pregunta relativa a los contribuyentes del tramo autonómico del IRPF en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes del tramo autonómico del IRPF en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas personas, por tramos del impuesto, contribuyeron por IRPF en el tramo autonómico 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Granada? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado 
en cada anualidad que ha sido transferido a la comunidad autónoma de contribuyentes que presentaron 
su declaración en Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001416, Pregunta relativa a ingresos por tasas y precios públicos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a ingresos por tasas y precios públicos en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas personas presentaron liquidación en cada una de las tasas y precios públicos recaudados 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 por la Junta de Andalucía en la provincia de Granada? ¿Cuál fue el montante 
total de lo recaudado en cada anualidad en cada una de esas tasas y precios públicos?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001417, Pregunta relativa a ingresos por tributos propios en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a ingresos por tributos propios en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron liquidaciones en cada uno de los tributos propios de la Junta 
de Andalucía en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Granada? ¿Cuál fue el montante total de 
lo recaudado en cada uno de ellos en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001418, Pregunta relativa a los contribuyentes de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas personas no están obligadas a presentar declaración por IRPF en la provincia de Granada 
por no alcanzar sus ingresos el mínimo establecido en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001419, Pregunta relativa a los contribuyentes del impuesto de sucesiones y donaciones 
en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los contribuyentes del impuesto de sucesiones y donaciones en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron declaración por impuesto de sucesiones y donaciones 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Granada? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado 
en cada anualidad en cada uno de estos impuestos?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001420, Pregunta relativa a los contribuyentes de patrimonio en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes de patrimonio en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron declaración por impuesto de patrimonio en 2018, 2019, 2020 
y 2021 en la provincia de Huelva? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001421, Pregunta relativa a los recibos del canon autonómico del agua en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los recibos del canon autonómico del agua en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades se han recaudado por canon autonómico del agua en 2018, 2019, 2020 y 2021 en 
la provincia de Huelva? ¿Cuántos recibos emitidos y abonados en cada anualidad? ¿Cuántos recibos 
emitidos quedaron pendientes de abono en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001422, Pregunta relativa a los contribuyentes del tramo autonómico en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes del tramo autonómico en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas personas, por tramos del impuesto, contribuyeron por IRPF en el tramo autonómico 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Huelva? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado en 
cada anualidad que ha sido transferido a la comunidad autónoma de contribuyentes que presentaron 
su declaración en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001423, Pregunta relativa a ingresos por tasas y precios públicos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a ingresos por tasas y precios públicos en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas personas presentaron liquidación en cada una de las tasas y precios públicos recaudados 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 por la Junta de Andalucía en la provincia de Huelva? ¿Cuál fue el montante 
total de lo recaudado en cada anualidad en cada una de esas tasas y precios públicos?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001424, Pregunta relativa a ingresos por tributos propios en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a ingresos por tributos propios en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron liquidaciones en cada uno de los tributos propios de la Junta 
de Andalucía en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Huelva? ¿Cuál fue el montante total de lo 
recaudado en cada uno de ellos en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001425, Pregunta relativa a los contribuyentes de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas personas no están obligadas a presentar declaración por IRPF en la provincia de Huelva 
por no alcanzar sus ingresos el mínimo establecido en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001426, Pregunta relativa a los contribuyentes del impuesto de sucesiones y donaciones 
en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes del impuesto de sucesiones y donaciones en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron declaración por impuesto de sucesiones y donaciones 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Huelva? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado 
en cada anualidad en cada uno de estos impuestos?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001427, Pregunta relativa a los contribuyentes de patrimonio en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes de patrimonio en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron declaración por impuesto de patrimonio en 2018, 2019, 2020 
y 2021 en la provincia de Jaén? Cuál fue el montante total de lo recaudado en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001428, Pregunta relativa a los recibos del canon autonómico del agua en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los recibos del canon autonómico del 
agua en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué cantidades se han recaudado por canon autonómico del agua en 2018, 2019, 2020 y 2021 
en la provincia de Jaén? ¿Cuántos recibos emitidos y abonados en cada anualidad? ¿Cuántos recibos 
emitidos quedaron pendientes de abono en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001429, Pregunta relativa a los contribuyentes del tramo autonómico del IRPF en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes del tramo autonómico del IRPF en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas personas, por tramos del impuesto, contribuyeron por IRPF en el tramo autonómico 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Jaén? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado en 
cada anualidad que ha sido transferido a la comunidad autónoma de contribuyentes que presentaron su 
declaración en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001430, Pregunta relativa a ingresos por tasas y precios públicos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ingresos por tasas y precios públicos en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas personas presentaron liquidación en cada una de las tasas y precios públicos recaudados 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 por la Junta de Andalucía en la provincia de Jaén 

¿Cuál fue el montante total de lo recaudado en cada anualidad en cada una de esas tasas y precios 
públicos?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001431, Pregunta relativa a ingresos por tributos propios en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ingresos por tributos propios en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron liquidaciones en cada uno de los tributos propios de la Junta 
de Andalucía en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Jaén? ¿Cuál fue el montante total de lo 
recaudado en cada uno de ellos en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001432, Pregunta relativa a los contribuyentes de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas personas no están obligadas a presentar declaración por IRPF en la provincia de Jaén 
por no alcanzar sus ingresos el mínimo establecido en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 86 XII LEGISLATURA 16 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
6

Pág. 141

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001433, Pregunta relativa a los contribuyentes del impuesto de sucesiones y donaciones 
en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes del impuesto de sucesiones y donaciones en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron declaración por impuesto de sucesiones y donaciones 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Jaén? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado en 
cada anualidad en cada uno de estos impuestos?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001434, Pregunta relativa a los contribuyentes de patrimonio en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los contribuyentes de patrimonio en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron declaración por impuesto de patrimonio en 2018, 2019, 2020 
y 2021 en la provincia de Málaga? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001435, Pregunta relativa a los recibos del canon autonómico del agua en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los recibos del canon autonómico del agua en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué cantidades se han recaudado por canon autonómico del agua en 2018, 2019, 2020 y 2021 en 
la provincia de Málaga? ¿Cuántos recibos emitidos y abonados en cada anualidad? ¿Cuántos recibos 
emitidos quedaron pendientes de abono en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001436, Pregunta relativa a los contribuyentes del tramo autonómico del IRPF en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los contribuyentes del tramo autonómico del IRPF en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas personas, por tramos del impuesto, contribuyeron por IRPF en el tramo autonómico 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Málaga? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado 
en cada anualidad que ha sido transferido a la comunidad autónoma de contribuyentes que presentaron 
su declaración en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001437, Pregunta relativa a ingresos por tasas y precios públicos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a ingresos por tasas y precios públicos en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas personas presentaron liquidación en cada una de las tasas y precios públicos recaudados 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 por la Junta de Andalucía en la provincia de Málaga? ¿Cuál fue el montante 
total de lo recaudado en cada anualidad en cada una de esas tasas y precios públicos?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001438, Pregunta relativa a ingresos por tributos propios en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a ingresos por tributos propios en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron liquidaciones en cada uno de los tributos propios de la Junta 
de Andalucía en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Málaga? ¿Cuál fue el montante total de 
lo recaudado en cada uno de ellos en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001439, Pregunta relativa a los contribuyentes de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los contribuyentes de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas personas no están obligadas a presentar declaración por IRPF en la provincia de Málaga 
por no alcanzar sus ingresos el mínimo establecido en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001440, Pregunta relativa a los contribuyentes del impuesto de sucesiones y donaciones 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los contribuyentes del impuesto de sucesiones y donaciones en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron declaración por impuesto de sucesiones y donaciones 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Málaga? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado 
en cada anualidad en cada uno de estos impuestos?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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DIPUTADOS

12-22/DVOT-000002, Delegación de voto del Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz a favor del Ilmo. 
Sr. D. Antonio Martín Iglesias para las sesiones plenarias que se celebren hasta el 4 de abril de 2023

Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 14 de diciembre de 2022, ha conocido la delegación 
de voto del Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz a favor del Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias para las 
sesiones plenarias que se celebren hasta el 4 de abril de 2023, y la tiene por realizada.

Sevilla, 14 de diciembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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